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HAmsa: Huxkomayt Mapkun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.11.2018 13:42:34

dopmupoBaHus 3aKT0YeHus1 Bpaua: 23.11.2018 14:24:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299611/answer/299621




3mpaBcTByiTe! Bam Hago BHe mepuofa 000CTPEHUS COATh CEKPET IIPOCTAThl UK 3SIKYJIAT Ha
Oakmoces, 4TOOH TIOHMMAaTh YPOBEHb OAKTEPHUOCTIEPMHUK(ECIIN OHA €CTh). 1715 OIleHKHU MTOCIEeNCTBUN
BapHKOLle/le U TUOPOLeNie U OLIEHKU PEIPOAYKTUBHOTO pe3epBa , Haio BUAETh pe3yibTaTel Y3U
OpraHOB MOIIIOHKH ¥ cliepMorpaMmy. IIpuceinaiTe maHHbIe 00CIeqoBaHus, TPOKOMMEHTHUPYeM. [0
cBsi3u! Yomaumn!



